Nieuwjaarsspeech
Beste vrienden, leden van de 4de tak




Beste leiding van Sint Jozef

Beste leden van het bouwcomité

 In naam van de ereraad van de 4de tak wens ik u allen een gezond, vreugdevol en voorspoedig 2011. 
Ook wens ik dat binnen onze vereniging, in een geest van samenwerking en goede verstandhouding, mag verder gewerkt worden aan de realisatie van ons jaarprogramma.

Samen zullen we onze 4de tak verder uitbouwen tot een vereniging waar iedere oud-scout zich thuis voelt en aan zijn trekken komt. Waar iedere leeftijdsgroep zijn klemtonen kan leggen en initiatieven kan realiseren.

de twee nieuwe leden van de ereraad te verwelkomen. Wij zijn zeker dat hun aanwezigheid een nieuwe wind zal doen waaien in de Ereraad. We hopen dat hun jong enthousiasme en hun inzet in de eerste plaats hun leeftijdsgenoten zal aanspreken ,en zo onrechtstreeks en op termijn het voortbestaan van de 4de tak veilig zal stellen.

Nieuwe leden verwelkomen houdt ook in dat we na een jarenlange inzet in de Ereraad, eervol afscheid nemen van Peter en Marc. Woorden schieten hier tekort om hen te danken.

We zijn verheugd om in 2011 weer een goed gevuld jaarprogramma te kunnen aanbieden. De leiddraad in ons programma is nog steeds het respect voor de traditie en een gevarieerde mengeling van scouts-,culturele-  en sociaal gerichte activiteiten. 

In het volgende “Zwart op Wit “lees je er alles over.

De aangekondigde start van onze website in het begin van 2010, is door omstandigheden niet kunnen doorgaan. Na verloop van tijd is de draad terug opgenomen door een paar leden en kan ik nu reeds met enig trots zeggen dat de opstart nakend is. Je zal er in de komende weken nog wel van horen!

Terugblikkend op 2010 denk  ik dat we weer een bijzonder gevuld programma hebben meegemaakt.
Om dit alles te kunnen realiseren is er door de verschillende werkploegen weer puik werk geleverd. Een welgemeende ‘ dank u wel’ aan alle leden die  op een of andere manier hebben ij de ingespannen om dit doel te bereiken.

Het gaat tenslotte om een vrijwillige en onbaatzuchtige inzet die perfect past in onze scouts-gedachte. 


Ook namen we eind vorig jaar eerder onverwacht afscheid van ons oudste lid “Albert Van Cleemput”. Nadat zijn vrouw enkele weken voordien was gestorven, heeft Albert ons nu ook verlaten. De ouderen herinneren zich Albert als een van de eerste leden van de 4de tak. 
Feit is dat we de band met de scoutsgroep St Jozef niet loslaten. De geplande festiviteiten nav het 75-jarig bestaan en de renovatie van het lokaal verdienen ook in 2011 onze volle aandacht en medewerking.
Om ver af te ronden nu nog het tradionele woord van dank aan onze’ huisbaas’.

Onze vereniging dankt de leden van het bouwcomité voor het ter beschikking stellen van dit lokaal. Als tegenprestatie proberen we het in een zo goed mogelijke staat te onderhouden. Verder wensen we jullie nog in lengte van jaren op onze nieuwjaarsreceptie uit te nodigen.

Tot slot wens ik in naam van de ereraad jullie allemaal het allerbeste voor dit nieuwe jaar, een goede gezondheid en weinig zorgen.
En ik sluit af met een Tereken hoog, Tereken droog Tereken paradijs

