Wandeling op 25 mei : Het Hedwige-Prosperproject.

Het is 13.30u., druppelsgewijze komt iedereen aan op de startplaats.

Het was even zoeken, maar we hebben ze gevonden : 
de infokeet van het Hedwige-Prosperproject in Kieldrecht.

We werden  verwelkomt door onze gids : Ina Van Hoye. Zij had  voor ons al de koffie klaar gezet.
We bekeken eerst een mooie diavoorstelling en  daarna gaf Ina ons uileg over het  Sigmaplan.

Vlaanderen en Nederland hebben via de Scheldeverdragen afgesproken om de Hedwige-Porsperpolder te ontpolderen. Dank zij dit project krijgt de Schelde weer vrij spel. Dat is goed voor de natuur en voor onze veiligheid. Door de trechtervormige monding van de Schelde, stijgt her rivierwater bij stormtij niet gelijkmatig over de hele lengte. Van op zee wordt een enorme vloedgolf de monding in gestuwd. Aangezien de Schelde van daaruit steeds versmald, blijft het water stijgen naarmate het verder landinwaarts rolt en dan dreigt er gevaar voor overstromingen. Door de rivier al dicht bij de monding meer ruimte te geven beperkt het Hedwige-Prosperproject de kracht op een vloedgolf. Het water krijgt de kans een groter stroomgebied te overspoelen en geniet van een heus buffergebied bij storm- en springtij. 

Na de uitleg was er een wandeling. Nu we de werken in het echt zagen werd het even stil in de groep. Iedereen stond vol bewondering te kijken naar dit groots project. Met tekeningen, die verwezen naar de diavoorstelling, gaf Ina ons uitleg over de werken.
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Voor een druppel water het gebied binnenstroomt, staan heel wat infrastructuur werken op het programma.  Overtollig regenwater van het achterland loopt via grachten naar een brede gracht naast de ringdijk. Deze nieuwe ringdijk wordt 4700meter lang en 9 meter hoog. 
De ringdijk vangt het overtollige water op. 
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Bij hevige regenval krijgt de ringdijk hulp van een pompstation om het water af te voeren naar de Schelde. Zodra de waterstand in de aangrenzende poldergrachten een bepaalde hoogte bereikt, pompt de constructie het te veel aan water naar het natuurgetijdengebied. Dankzij de visvriendelijke opbouw vormt het pompstation geen barrière voor de vinnige Scheldebewoners . 
Om een stevige dijk te bouwen is er zand nodig, veel zand. Grote vrachtschepen transporteren het zand over water. Het zand mengt zich graag met water om via leidingen over de Schelde de bekkens in te duiken. Daar aangekomen begint het trapsgewijze uitdrogingsproces waarbij opgespoten zand terras na terras transformeert tot een gewillige berg bouwmateriaal. 
Het overtollige, brakke  water vliegt terug de Schelde weer in. Uiteindelijk zullen de dijkwerken een stevige zandstock van meer dan 900.000m³ lusten. Werfbrieven informeren de omwonenden  wanneer er werken in de buurt starten. Wie vragen heeft, is tijdens de kantooruren altijd welkom in de infokeet.
Wanneer alle infrastructuurwerken achter de rug zijn, breekt het moment supreme aan :  
de geboorte van een gloednieuw getijdennatuurgebied. 
Dan graven ze de Sieperda- en Hedwigedijk weg en maken ze bressen in de Scheldedijk. Vanaf dat moment stroomt tweemaal daags water het gebied binnen. 

De schorren van de Wase linkerscheldeoever ( het Schor Ouden Doel en het Paardenschor ) sluiten dan aan bij het verdronken land van Saeftinghe. Samen vormen zij een natuurgebied van internationaal belang dat zich uitstrekt over wel meer dan 4000hectaren.

Het valt op dat het project heel wat functies zal krijgen. Van natuurontwikkelingsgebied tot en met overstromingsrem.
Na de wandeling kregen we nog een lekkere  tas koffie ( met een koekje ! )  en met nog mooie documentatie over het Hedwige-Prosperproject reden we terug naar huis. 

Het was een toffe en leerrijke namiddag geweest. Dank aan de organistoren. 
Tekst : Agnes Lockefeer
