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We gaan dit jaar naar het zeetje: 
De Panne
Samenkomst in het station Sint Niklaas om 8u00 - richting Gent). 

De trein vertrekt om om 8u13 
Na een overstap in Gent, gaan we ons aan het station van De Panne rond 10u10 dadelijk versterken met een koffietje. Dan nemen de kusttram naar het Provinciaal Bezoekerscentrum De Nachtegaal voor de interactieve tentoonstelling over de zee, én voor de liefhebbers een korte wandeling door de duinen.

Van wandelen krijg je honger… wel, we springen  terug de tram op en begeven ons naar de Dumontwijk, waar in het Park Hotel onze lunch staat te wachten: je hebt keuze uit de volgende gerechten:
Menu A: Tomatenroomsoep, Kalkoenmedaillon met paprikasaus, broccoli, Natuuraardappelen, Mikadoflensjes.
 Menu B: Slaatje van eendeborst, Gepocheerde zalm met hollandaisesaus, puree met prei, Veurnse meringuetaart

Rond 15 uur komt de gids ons halen voor de wandeling door de Dumontwijk (De Dumontwijk is een pareltje van architecturaal erfgoed die eind 19de – begin 20ste eeuw ontstaan is onder leiding van architect Albert Dumont. Zijn zoon Alexis Dumont tekende het unieke aanlegplan van deze wijk met landelijke cottages, die werd gebouwd met respect voor de bestaande omgeving en duinreliëf…)
Tegen 17u is de wandeling gedaan en kunnen we terug op de tram en de trein, om 16,55u of later om 17,55u.
Voor de inkomgelden, het gidsen en het middagmaal zou je 35 EUR per persoon moeten voorzien, de drankjes en het treinticket zijn voor eigen rekening. De tram is inbegrepen voor degenen die niet gratis rijden!
Je kunt inschrijven bij Dirk De Vuyst  03/7769176  en d.devuyst@skynet.be  of Karin - 0479/68.48.56 
Omdat wij moeten reserveren en op voorhand betalen vragen wij U om uw inschrijving te bevestigen door storting van 35 EUR per persoon op rekening van de 4de tak:  BE 41 7370 0346 9310,  met vermelding van je naam en aantal personen en de gekozen menu.
Uiterste inschrijf- en betalingsdatum:           10 juni 2012 .
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De werkploeg: 
Dirk, Miel, Richard, Riet, Karin
