Wandeling op 28 juni ‘14
Een bezoekje aan onze Noorderburen!
AXEL – De Kreken 
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Aan de Kinderdijk aan de zuidkant van Axel staat de twaalfhoekige watertoren, gebouwd in 1936 en geopend in januari 1937. Het gebouw is alleen al indrukwekkend vanwege de grote entreehal met de kathedrale hoogte van 28 meter. De toren is te beklimmen tot een hoogte van 50 meter. Vanaf die hoogte heeft u een prachtig uitzicht over de wijde omgeving…. 
….Uniek is het kunstbos in natuurgebied Smitsschorre. Wandelend door een prachtig natuurgebied kan men hier meerdere kunstwerken bewonderen…

We komen samen aan deze watertoren (Kinderdijk Axel) om 13u15.
(van Sint Niklaas naar de Expresweg, richting kust en dan de eerst afrit ná Kemzeke, naar Moerbeke – Axel en zo de rotonde, volg de Kruisstraat, de Provinciale Weg tot de Kinderdijk – parking aan de Watertoren zelf )
Na een geleid bezoekje aan de watertoren, vertrekken we voor een  ± 8 km lange boswandeling. Onderweg houden we even halt bij de zweefvliegtuigen, voor een drankje. (hier kunnen de ‘vermoeide voetjes’ zelfs stoppen en wachten op een lift van de noeste wandelaars).

Na de wandeling kunnen we, direct in de buurt, terecht voor een drankje en iets te eten...
Groetjes van de werkploeg

Riet, Dirk, Miel, Richard en Karin
