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			VERSLAG  QUIZ ALGEMENE KENNIS 2016

Op zondagmorgen 21 februari om kwart over één trok David de poort van de speelplaats in het College dicht. Het zat er weer op voor dit jaar!
We (de werkploeg)waren blij dat het gedaan was, maar tegelijk ook heel tevreden met het resultaat van de  quiz van 2016.

Sinds weken was de werkploeg bezig met het opstellen van de vragen, om onze jaarlijkse quiz “Algemene Kennis” in de Calfac van het College weer uit te bouwen tot een topper in het quizlandschap.

De voortekens waren zeer goed want amper enkele dagen na de publicatie van onze flyer waren er al bij de twintig ploegen ingeschreven. En het bleef hard gaan!

Op een laatste vergadering van de werkploeg een week voor de quiz werden alle quizvragen nog even gecheckt op hun formulering en in de definitieve format van 20 rondes van vijf vragen gegoten. Ook de rode draad zou dit jaar weer net iets anders zijn dan normaal.

De technische ploeg,(tap, zaal en kas) was samengesteld en alle andere praktische dingen onder controle. De prijzentafel was behoorlijk gevuld, zodat probleemloos op 20 februari de quiz konden laten doorgaan

Op de dag zelf was de werkploeg reeds in de namiddag ter plaatse om de zaalzetting de prijzentafel en de bar te organiseren. Rond zeven uur kwamen de vrijwilligers van de technische ploeg om alles startklaar te maken. We waren er klaar voor!

Vanaf kwart voor acht liepen de eerste deelnemers de zaal binnen, het was druk aan de kas waar de deelnemers zich kwamen inschrijven. Tegen tien na acht was vrijwel iedereen paraat om de quiz aan te vatten. De opkomst was dit jaar zéér goed.
We hadden 33 ploegen van 5 personen, dus een vol huis.
Om precies kwart over acht vuurde David de eerste vraag af. Ondertussen hadden de mensen achter de bar het niet onder de markt. Een chronisch gebrek aan propere Duvelglazen en de witte wijn die halfweg de quiz al op was, bewijzen dat er  stevig gedronken werd. Een heel verschil met vorig jaar.

Rond kwart voor tien waren er reeds tien reeksen van vijf vragen door onze quizmaster op de deelnemers afgevuurd. De antwoordbladen werden steeds snel door de zaalploeg opgehaald en naar de jury gebracht om te controleren.  Zo kon er regelmatig een  tussenstand geprojecteerd worden. Het was nu tijd voor een pauze.

Na tien minuten ging David terug van start voor het tweede deel van de quiz.
Voor de tapploeg, de bediening in de zaal en de kas weer een druk moment omdat iedereen zijn glas weer gevuld moet worden.
Na nog een paar tussenstanden begon er tussen de ploegen al een duidelijke afscheiding te komen en de definitieve eindposities waren reeds voorspelbaar.
Tegen kwart voor twaalf was de laatste vraag gesteld en na een korte pauze kon onze quizmaster de definitieve eindstand bekendmaken.
Dan volgde de prijsuitreiking.
Ondertussen was de werkploeg reeds volop bezig met de opkuis van de zaal en het opruimen van de bar.
Na het afrekenen aan de kas verlieten de deelnemers  de Calfac. De meesten hadden een leuke avond doorgebracht.

Deze quiz was geslaagd en een dikke “merci” aan alle leden van de werkploeg en andere hulpvaardige handen is dus meer dan op zijn plaats!


Tot volgend jaar.
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