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	Dinsdag na de middag kwam een select gezelschap bijeen in het lokaal om de nodige voorbereidingen te doen.
Boter smelten, eieren breken en kloppen, suiker bijvoegen enz. Alle grondstoffen kwamen dan samen in de mengkom van Freddy. Na de toevoeging van bloem en de noodzakelijke ananas stukjes werd het befaamde beslag voor de vruchtenwafels geboren!
Dit werd op een snelle, maar ambachtelijke, manier geproduceert.
Eenmaal klaar mocht het deeg voor een nachtje rusten in de frigo.
De dag daarop waren we reeds van ’s morgens aan de slag. De wafelijzers werden ingeplugd en ingevet en de wafelbak kon starten.
In tegenstelling tot vorige jaren waren er bij de start geen slecht gebakken wafels. De productie draaide snel op volle toeren. Een dozijn vrijwilligers bakte zonder verpozen tot de middag. Na een uurtje pauze was het weer “volle bak”.
De ene na de andere bak beslag werd in de wafelijzers tot lekkere wafels omgetoverd. Rond 16u waren de 1000 wafels gebakken en na de opkuis konden we rond 17u de deur achter ons sluiten. Moe maar blij dat we weer onze jaarlijkse goede daad konden doen. 
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